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Möten
Styrelsen har genomfört ett konstitueringsmöte och 7 styrelsemöten via telefon eller video under verksamhetsåret. Det har varit ett årsmöte samt ett annorlunda sommarmöte utomhus pga coronapandemin med utlämnande av information till medlemmarna.
Aktiviteter
Inget midsommarfirande och sommarknytis genomfördes på grund av coronapandemin. 

Året har präglats av pandemin och många medlemmar har tillbringat sin ledighet samt arbetat från stugorna. Gästparkeringen har vissa soliga dagar varit överfull. 

Arbetsdagar
De gemensamma arbetsdagarna ställdes in och medlemmarna uppmanades att hålla efter gräs och sly utanför sina tomter. I oktober genomfördes en arbetsdag uppdelad per städområde då fokus var att elda upp de stora högarna med ris och kubbar som fanns. 
Fortsatt utsättning av medel för bekämpning av mördarsniglar har skett av områdesledarna. 
Försök till avskjutning av bäver genomfördes med stadens jägare under maj.
Klas Söderberg och Börje Liljeros såg till att båttrailers flyttades ihop så att det fanns plats för gästparkering innanför grindarna. 
Peter Söderberg har satt upp nya solcellslampor på miljöboden samt fyllt igen slukhål på parkeringen vilket även Sture Björk har gjort. Sture har även lagat stödhandtaget vid lastbryggan. 
 
Avgifter 2020
Medlemsavgift 100 kr, insats för ny medlem 200 kr, serviceavgift 3 200 kr, vägavgift för sommarboende 1 750 kr, vägavgift för mantalsskriven 3500 kr, extra bilplats 250 kr. 
Ekonomi
Bokslut, se separata dokument över resultat- och balansräkning.

Nya medlemmar
Tomt 59: Magnus Lindgren 


