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Möten
Styrelsen har genomfört ett konstitueringsmöte och 8 styrelsemöten via telefon, video eller fysiskt under verksamhetsåret. Det har varit ett årsmöte via telemöte samt ett sommarmöte utomhus pga coronapandemin.
På sommarmötet togs en motion upp angående vägbommens öppetider vid infarten till parkeringen på Tidö-Lindö. Det beslutades med knapp majoritet att den skulle stå öppen mellan 1 maj till sista september. Styrelsen fick även mandat att ändra beslutat om något otillbörligt skedde. Efter stölder av en båt, flera båtmotorer och en släpkärra beslutade styrelsen att bommen skulle öppnas av den förste på morgonen och stängas av den som kom vid 18.00 och att det skulle gälla till den sista augusti då bommen skulle vara stängd. En utvärdering sker därefter inför 2022.
Aktiviteter
Midsommarfirande och sommarknytis genomfördes inte på grund av coronapandemin. 

Året har återigen präglats av pandemin och många medlemmar har tillbringat sin ledighet samt arbetat från stugorna. Gästparkeringen har även detta år varit överfull vissa dagar. 

Arbetsdagar
Under en dag i februari hjälptes flera medlemmar åt att hämta flis och lägga ut på flera delar på stigarna som ofta blir leriga och sliriga när det regnat.
De gemensamma arbetsdagarna genomfördes uppdelade med distans till varandra. I oktober genomfördes en arbetsdag uppdelad per städområde.
Ett staket vid bilparkering har lagats. Det har sågats och rensats träd och buskar framför den främre parkeringen mot vattnet. 
Fortsatt utsättning av medel för bekämpning av mördarsniglar har skett av områdesledare. 
Några medlemmar såg till att båttrailers flyttades ihop så att det fanns plats för gästparkering innanför grindarna. 
 Avgifter 2021
Medlemsavgift 100 kr, insats för ny medlem 200 kr, serviceavgift 3 500 kr, vägavgift för sommarboende 1 750 kr, vägavgift för mantalsskriven 3500 kr, extra bilplats 250 kr. 

Ekonomi
Bokslut, se separata dokument över resultat- och balansräkning.

Nya medlemmar
Tomt 10 : Carina och Daniel Lagerkvist


